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Objetivo: 
- 
Identificar la finalidad para la que vivimos, amar y conocer la verdad.
)
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Unidad  N°1: Somos Libres... para amar, ayudar  y respetar

I. Somos creados para amar y crecer en la verdad

a) Relación de los valores, la verdad y la libertad. 

“Los hombres son absurdos.  Jamás emplean las libertades que tienen, sino que  exigen las que no tienen. Tienen libertad de pensamiento, pero exigen libertad de expresión”  (Kierkegaard).

Glosario: 
- Verdad objetiva: es, sin duda ni cuestionamientos. Es cuantificable, medible y observable. Ejemplo: El Cristianismo es la religión más grande del mundo.

- Verdad subjetiva: como eso que es cuantificable, medible y observable tienen la óptica del que lo está mirando que tiene una familia, un contexto, un país, una sociedad, un sistema político y religioso en el cual cree o no cree, llamado vivencia personal. 
La verdad también es la conformidad de las cosas con el concepto que se tiene formado en la mente sobre ellas: “Es verdad, el camino está en mal estado”, 

b) La verdad como un don divino. 

A comienzos del siglo I, Jesucristo se presenta a sí mismo afirmando ser la verdad. Por otro lado, Poncio Pilatos―prefecto de la provincia romana de Judea― le pregunta a Jesucristo, antes de condenarlo a muerte: «¿Qué es la verdad?».  El teólogo Dietrich Bonhoeffer describió este acontecimiento con las siguientes palabras:
Me refiero al hombre, golpeado y humillado, que con espinas fue coronado sarcásticamente como rey, y que llamándose a sí mismo rey de la verdad, está parado frente a su juez, Pilatos, el que le hace ―pues― la inteligente ―pero mundanamente desesperanzadora― pregunta: «¿Qué es la verdad?».  Esta pregunta dirigida hacia aquel que de sí mismo decía: «¡Yo soy la verdad!». Y él que ―pues― por ser la verdad, callado le devuelve a Pilatos su pregunta: «¿Quién eres tú, Pilatos, frente a mí, frente a la verdad?». Aquí acontece nada más que lo siguiente: que la verdad es crucificada, y que Pilatos es juzgado por esta verdad crucificada. «¡No eres tú el que pregunta por la verdad, sino la verdad pregunta por ti!».

En base al texto anterior  responde las siguientes preguntas: 
1.- ¿Por qué Jesús se llamará a sí mismo verdad?
2.- ¿Por qué Pilatos pregunta qué es la verdad?
3.- ¿Cuándo  se oculta la verdad se resuelve el problema?, ¿Se es consciente de lo que puede ocurrir cuando se oculta la verdad? Argumente. 
4.- Después de mentir, ¿será fácil volver a decir la verdad? Explica.
5.- Concluyendo ¿ “La verdad nos hará libres”?, ¿Relativizar la verdad, nos hace un bien o un mal?.
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