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 (
Objetivo: 
- 
Identifican la Libertad como parte de la persona, valorándola como algo intransferible e irrenunciable.
)
[bookmark: _GoBack]Unidad  N°1: Somos Libres... para amar, ayudar  y respetar

I. La Libertad, es un don para cultivar.

a) Libertad, un regalo de Dios.
 Dios nos ha creado libres para que voluntariamente busquemos aquello que nos ayude a crecer como personas y a buscarlo a Él Nos encontramos ante uno de los temas más importantes y hermosos de la persona humana: LA LIBERTAD. Esa capacidad que poseemos todos los seres humanos para escoger voluntariamente entre varias cosas, una. La libertad es el poder radicado en la razón y en la voluntad, de obrar o no obrar, de hacer esto o aquello, de ejecutar por sí mismo acciones deliberadas. Es la capacidad de auto dirigirse, según le dicta la razón.

¿Dónde se encuentra la libertad?
Recordemos que todos nosotros, por ser personas creadas a imagen y semejanza de Dios, tenemos inteligencia y voluntad. Esas son las herramientas que Dios ha querido darnos para parecernos a Él. Y la libertad brota de ellas.
La inteligencia le da a escoger a la voluntad varias cosas y se las presenta para que opte por una. La voluntad, según las opciones que le presente la inteligencia, decide aceptarlas o rechazarlas.
Por ejemplo: Si tengo frente a mí un vaso con agua, puedo beber el agua o no beberla. Yo decidiré libremente.
Los animales no poseen esta capacidad para decidir. Ellos simplemente siguen sus instintos. Si tenemos en un chiquero a varios cerditos y le tiramos al centro un pedazo de pan, el más grande y fuerte se lo comerá. No compartirá. Sigue su instinto e impone la ley del más fuerte. Muy diferente actuamos las personas: Si un padre de familia tiene sólo un pedazo de pan para comer, puede comérselo, o repartirlo entre sus hijos y su esposa, aunque él se quede sin comer. ¡Esta es la grandeza de la libertad!

¿Para qué nos sirve la libertad?
Dios, al darnos libertad, quiere que nosotros, libremente, busquemos aquello que nos acerca a Él, crecer como personas, ser mejores. También, nos la dio para que, por nuestra propia y libre voluntad, le busquemos. Si amar es buscar libremente el bien de la persona que amamos, Dios quiere que amemos verdaderamente. El que ama se parece más a Dios, pues ya sabemos que “Dios es amor”, (1Juan 4,8).
La libertad, pues, no es para hacer simplemente lo que queramos, cumplir cada uno de nuestros caprichos, de nuestros deseos, de nuestros egoísmos. Eso se llama libertinaje.

El peor enemigo de la libertad es la ignorancia. Cuídate de las decisiones que tomes sin reflexionar. El pecado está siempre al acecho.
Cuando piensas en ti mismo, se ciega tu libertad, pues buscarás únicamente tu provecho.
Hay diferentes tipos de libertad.
· Libertad física, el animal salvaje.
· Libertad interior, o capacidad de decisión.
· Libertad moral, escoger según los valores morales (No hagas a otro lo que no te gusta que te hagan a ti)
· Libertad evangélica, librarse del demonio y del pecado, a través de la gracia y del Espíritu  Santo.
· Libertad religiosa, el derecho de cada hombre a practicar su religión.

A C T I V I D A D :
1) Realiza un esquema con los tipos de libertad que conoces. Aplica ejemplos de tu vida diaria.
 (
Se viene la Semana Santa
!!!
 El 
Domingo 5 de Abril es DOMINGO DE RAMOS y estamos todos invitados a preparar nuestros ramitos y ponerlos en la entrada de nuestras casas… ¿te animas?... si no cuentas con hojas de palmas puedes pintar un ramito y ponerlo en una ventana de tu casa
 
)
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