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Objetivo: Leer comprensivamente una noticia identificando hechos y detalles.
Actividad:
· Lee comprensivamente la noticia “Niña canadiense salvó a su familia de la muerte” de la página 41 de tu texto de Lenguaje.
· Luego desarrolla las actividades 6, 7, 8, 9 y 10 de página 42.
· A continuación observa el video, en él se realiza un repaso de cómo identificar la idea principal y te explica cómo encontrar hechos y detalles en un texto.
· 
	· El identificar hechos y detalles es la segunda estrategia de comprensión lectora que ejercitarás en esta sesión de actividades.



· Luego de ver el video copia este esquema en tu cuaderno de lenguaje y completa respondiendo con la idea principal y los hechos y detalles de la noticia “Niña canadiense salvó a su familia de la muerte”.
· 
· Fecha de entrega: Martes 30 de junio de 2020
· 
· 


Esquema:

IDEA PRINCIPAL











¿Participaron?
¿Qué pasó?

	¿Dónde pasó?	¿Cuándo pasó?


En este esquema tendrás que identificar la idea principal y luego los hechos y detalles respondiendo las preguntas: ¿Qué pasó?, ¿Dónde pasó?, ¿Cuándo pasó? Y ¿Quiénes participaron?.
De esta manera estas poniendo en práctica dos estrategias de comprensión lectora que te ayudarán a comprender mucho mejor un texto cuando lo leas.
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