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· Objetivo: Valorar la argumentación como parte fundamental de la opinión personal. 
· Importante: Recuerda que la evaluación se debe responder utilizando un lápiz pasta azul o negro, posteriormente debe ser fotografiada y enviada por correo a: profesoramariajosebarria@gmail.com.
· Evaluaciones que tengan frases iguales o palabras idénticas que se repitan constantemente en el texto serán calificadas como copia y evaluadas con la nota mínima 2,0.

· Instrucciones generales: Deberás redactar un texto argumentativo en el cual te posiciones por uno de estos tres enunciados y lo defiendas:

A-  El ser humano es infiel por naturaleza y no deberíamos juzgarlo de forma negativa.

B- A pesar de las diferentes manifestaciones que se han realizado para que tengan un espacio en nuestra sociedad y en su igualdad de derechos la comunidad LGBT sigue siendo discriminada por la gran mayoría de los chilenos.

C-  Hoy en día los jóvenes se sienten responsables  del cambio social que necesita nuestro país porque están conscientes de todas sus necesidades y derechos que hoy en día se encuentran al debe. 

· Además deberás integrar al menos 5 palabras de vocabulario estrictamente formal y escribirlas en color rojo, a continuación algunas sugerencias para cada uno de los temas:
          A- Indolente, reacio.
          B- Peyorativa, impotente.
          C-  Vulnerado, menester.
· Recuerda buscar el significado de estas palabras para entender como adecuarlas a tu texto.
Producción del escrito: Una vez que ya tengas tus ideas sobre lo que vas a escribir y hayas escogido el tema que vas a defender redacta tu texto argumentativo en el cual  te apoyes de al menos 3 argumentos que provengan de tus propias experiencias. Respeta las líneas a continuación dadas.
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